



■改造提升后的自强路宽敞整洁。



■吸引不少市民前来拍照。

投稿邮箱:375020903@qq.com  
热线电话:88629179

# “颜值”“气质”双提升 市民来“打卡”

石市自强路改造提升工程已全面完工 日前恢复正常通车

## 今日出镜

日前,石市自强路(中华大街—站前街)改造提升工程已全面完工,恢复正常通车。3月23日,不少市民在该路段“打卡”体验。

## 采访动机

为了使自强路(中华大街—站前街)这条承载着石家庄人独特记忆的街道持续散发魅力,石市城管局在道路整治提升的基础上,对自强路街道景观、建筑风貌等进行高标准提升,努力将其打造成为现代化、国际范的石家庄“金融街”。

□文/本报记者 赵晓华 图/本报记者 李青

3月23日下午,记者来到了中华大街和自强路交叉口附近,看到这里道路宽敞通畅、车辆川流不息。“我在这里修车27年了,以前这条路坑坑洼洼,井盖一个高一个低,地砖也是破损的。”自强路修车摊陈师傅说,“现在路修好了,路面平整了,路砖结实了,看着通畅整洁的道路,我的心情特别好。这座城市越来越好,心里有着说不出的幸福。”

据石市城管局景观整治负责人介绍,此次自强路街道空间景观提升专项工程,对标北京金融街,努力打造“开放包容、现代简约、智慧创新”的现代化、国际化金融特色街区。按照设计方案,将通过街道空间重新区划、增设城市家具、规范门头广告、提升建筑立面品质等措施,使自强路“颜值”和“气质”达到

## 双提升。

据了解,石市城管局聘请专业机构设计了自强路街道品牌标识,以简约图形和中英文字勾勒出能够体现自强路“金融”特性的专属符号,如古铜钱符号等。标识将广泛应用于道路铺装、建筑外立面等,打造特色街区品牌。同时,在重要节点位置谋划了主题雕塑和精神堡垒,如老黄牛、奋进牛、拓荒牛、崛起牛、华尔街铜牛等主题雕塑,表达出石家庄“全面建设现代化、国际化美丽省会城市”的坚定信心,体现出石家庄人民“实干兴石、舍我其谁”的担当精神和昂扬斗志。

据介绍,石市城管局致力于对自强路实施全面改造提升,打造石家庄“道路提升样板街”“景观整治示范街”和“金融特色品牌街”。届时,这条承载着石家庄人独特记忆的街道将持续散发独特魅力,给广大市民朋友带来全新体验和惊喜。

# 春灌正当时 丰收又在望

农田里到处是施肥春灌的繁忙劳作场景 水利工作者为春灌保驾护航

## 今日出镜

农民在农田里施肥、春灌;井陉县百余名水利工作者,为春灌保驾护航,送服务促用水。

## 采访动机

3月23日,正值春耕春灌农忙之际,农田里到处都是春耕春灌的繁忙劳作场景。



■工作人员打捞水渠内的漂浮物。



■农民正在浇地。

□文/图 本报记者 张海强

3月23日,正值春灌春耕农忙之际,农田里到处是施肥、春灌的繁忙劳作场景。井陉县的绵右、人民、西跃三大灌区百余名水利工作者,为春灌保驾护航,送服务促用水。

当日上午,记者在绵右渠左干贾庄村看到,有农民正穿着雨鞋站在绿油油的麦田里浇地。“今年麦苗长势特别好,有望又是一个丰收年。”正在浇地的一名农民说。

灌区服务中心员工一边引导农民分时下地、轮流浇灌,一边利用信息化手段对渠道水位、水泵运行等进行监测。

据了解,井陉县水利部门通过采取总干渠满负荷输水、分干渠轮流灌溉等措施,以最大限度提高水源利用率,减少灌溉时间,为农田灌溉做好服务。预计全部春灌工作将在4月20日结束。